



किरायेदार लड़की से लेस्बियन सेक्स

“मेरे घर में किराये पर एक बैंक में क्लर्क लड़की रहती थी. एक दिन मैंने उसे छूत पर सिर्फ ब्रा और पेंटी में देखा तो उसका अधनंगा बदन देख कर मेरी चूत में कुछ कुछ होने लगा. ...”

Story By: Nisha Sharma (ayu972114)

Posted: Wednesday, January 9th, 2019

Categories: [लेस्बीयन सेक्स स्टोरीज](#)

Online version: [किरायेदार लड़की से लेस्बियन सेक्स](#)

किरायेदार लड़की से लेस्बियन सेक्स

सेक्स कहानियों के शौकीन मेरे प्यारे मित्रो, मैं निशा शर्मा हूँ, मेरी काफी कहानियाँ अन्तर्वासना पर प्रकाशित हो चुकी हैं। आपने भी मेरी कहानियों को पढ़ा होगा. मेरे प्यारे प्रशंसक मेरी कहानियों पर काफी कमेंट भी करते हैं.

आज मैं एक और सच्ची कहानी लेकर आई हूँ आपके लिये !

यह कहानी है मेरी और मेरे यहाँ ऊपर के कमरे में किराये रहने आई बैंक में क्लर्क का काम करने वाली सुमन के साथ समलैंगिक सेक्स की।

सुमन करीब 2 महीने पहले ही हमारे यहाँ ऊपर के कमरे में किराये पर रहने आई है. वह बैंक में क्लर्क है और दिखने में बहुत ही स्मार्ट और हॉट है. उसकी उम्र करीब 26 साल है और उसका फिगर 34बी 32 36 है. मस्त फिगर है और वह बोलचाल में बहुत अच्छी है। मेरी उम्र 36 वर्ष है और मेरा फिगर 36सी 34 38 है।

जैसा कि पहले आप मेरी स्टोरी पढ़ चुके हैं कि मुझे लेस्बीयन सेक्स बहुत ही पसन्द है.

लगभग 20 दिन पहले की बात है, रविवार का दिन था और सुमन घर पर ही थी.

मैं अपने कपड़े धोकर छत पर डालने के लिये गई हुई थी कि तभी सुमन अपने कमरे से ब्रा और पैन्टी में ही निकली और बाथरूम में चली गई. उसने मुझे नहीं देखा पर मैंने यह सब देख लिया. फिर मैं वहाँ खड़ी होकर उसके निकलने का इन्तजार करने लगी.

लगभग बीस मिनट बाद वह तौलिया लपेटकर निकली और मुझे देखते हुये मुस्कुराई. मैं भी मुस्कुरा दी और वह कमरे में चली गई।

क्या मस्त टाँगें थी सुमन की ... गोरी-गोरी ! मजा आ गया देखकर !

फिर मैं उसके कमरे में गई तो देखा कि सुमन बिल्कुल नंगी थी और अपने बदन पर कोई क्रीम लगा रही थी. उसने मुझे देखा और बोली- भाभी, आप यहाँ क्या कर रही हो ? और वो शर्मा गई, उसने तुरन्त तौलिया लपेट लिया अपने सेक्सी नंगे बदन पर !

तब मैं उससे बोली- सुमन क्यों छुपा रही हो ? यहाँ कौन तुम्हारी इज्जत लूट रहा है ? मैं तो भाभी हूँ तुम्हारी !

मजाक-मजाक में मैंने कहा- तुम्हारे बूब्स बहुत मस्त हैं यार !

वह शर्मा गई और बोली- भाभी, आप भी न ... बस करो ।

फिर मैंने कहा- अच्छा ... मैं बस करूँ ? तुम अभी नंगी होकर बाथरूम क्यों गई थी ? बताओ ?

अब तो वह मेरी तरफ देखकर बोली- आपने मुझे देख लिया था क्या ?

मैं बोली- हाँ मेरी रानी !

मैंने कहा- तुम नंगी सोती हो क्या ?

तो उसने कहा- नहीं तो भाभी !

“तो फिर तुम नंगी क्यों थीं ?”

तो सुमन बताने लगी- भाभी आप किसी को बताना मत प्लीज !

और वह मेरे गले लग गई.

फिर मैं उठी और दरवाजा बन्द कर लिया अन्दर से और उसे अपने सीने से लगा लिया.

वह सब बताने लगी कि मैं अपने बॉयफ्रेंड से फोन सेक्स कर रही थी इसीलिये नंगी थी.

तब मैंने उसकी तरफ देखा और उसके होंठों पर चुम्बन करने लगी. पहले तो वह हटाने लगी- भाभी, आप क्या कर रही हो ?

तो मैंने उससे कहा- मैं भी तुम्हारी तरह भूखी हूँ सुमन !

फिर वह कुछ नहीं बोली और मुझे किस करने लगी और हम दोनों एक-दूसरी को मदमस्त

होकर चूमने चाटने लगे ।

तब मैंने कहा- सुमन, आज रात को हम लेस्बीयन सेक्स करें ?

तो वह कहने लगी- ठीक है भाभी !

“मैं रात को 12 बजे के बाद आऊँगी !”

“ठीक है भाभी, मैं आपका इन्तजार करूँगी !”

फिर मैं चली आई और रात का इन्तजार करने लगी.

और खाना बनाने के बाद सबको खिलाया और खाने के बाद सब अपने कमरे में सोने चले गये. सब काम करते करते मुझे लगभग 11 बजे गये थे और मैं भी अपने कमरे में चली गई, लाईट बन्द कर ली जिससे सबको लगे कि मैं सो गई हूँ.

रात के 12 बजे मैं उठी और सुमन के कमरे में गई तो देखा कि सुमन मेरा इन्तजार कर रही थी. सुमन ने मुझे देखा तो वो मेरे से चिपक गई और मैं भी उससे चिपक गई और हम दोनों एक-दूसरी को किस करने लगी. फिर मैंने दरवाजे को लॉक किया और सुमन को पकड़ कर बेड पर गिरा दिया और सुमन को चूमने लगी. सुमन भी मेरा पूरा साथ दे रही थी. सुमन तो ऐसे चूस रही थी कि जैसे जाने कब से सेक्स की भूखी हो.

मैंने नाईट गाउन पहना हुआ था और सुमन ने स्कर्ट और टॉप पहन रखा था जिससे किसी को ज्यादा मेहनत नहीं करनी पड़ी कपड़े उतारने में ... सुमन ने मेरा गाउन उतार दिया और मैंने सुमन का टॉप स्कर्ट ! अब हम दोनों एकदम मादरजात नंगी थी.

सुमन ने मेरे स्तन पकड़े और चूसने लगी. फिर मैंने भी सुमन के बूब्स चूसे. सुमन मुझे बहुत मजा दे रही थी. फिर मैंने सुमन की चूत पर हाथ लगाया तो सुमन की चूत एकदम चिकनी थी. तो मैंने पूछा- यार आज ही झॉटिंग बनाई हैं क्या ?

तो वह बोली- हाँ भाभी, आज आपसे चुदाई जो करनी थी !

तब मैंने सुमन की चूत के छेद में उंगली कर दी जिससे सुमन और उत्तेजित हो गयी, गर्म हो गई और सुमन मेरी चूत को भी अपने हाथ से रगड़ने लगी.

मैं सुमन की चूत को खूब जोर से रगड़ने लगी. हम दोनों को बहुत मजा आ रहा था.

फिर सुमन बोली- भाभी यार ... अब मुझसे नहीं रहा जा रहा है. आप मेरी चूत को चोद दो ना !

और वह उठी और अपने बैग से प्लास्टिक का लण्ड ले आई और बोली- भाभी, ये डालो मेरी कमीनी चूत में !

सुमन को मैंने बेड पर लिटा लिया और सुमन ने अपनी टाँगें फैला ली. फिर मैंने सुमन को उस प्लास्टिक के लण्ड से काफी देर तक चोदा और साथ में ही सुमन की चूत को धीरे-धीरे चाटना शुरू किया. प्लास्टिक का लण्ड डालकर मैं अन्दर बाहर करने लगी.

सुमन बोली- भाभी, मजा नहीं आ रहा है ! आप मेरी चूत को अपनी जीभ से चाटो !

और मैं सुमन की चूत चाटने लगी. सुमन की चूत को मैंने 20 मिनट तक चाटा लेकिन सुमन नहीं झड़ी. सुमन बहुत गर्म हो गई थी और चिल्ला रही थी- भाभी, प्लीज मेरी चूत का पानी निकाल दो ! और अपने कूल्हे उछाल-उछाल कर मेरे मुँह में मार रही थी, मेरे सर को पकड़कर अपनी चूत में पेले जा रही थी.

मुझे भी सुमन की गीली गर्म चूत को चाटने में मजा आ रहा था.

आखिरकार सुमन लगभग 40 मिनट की चूत चटाई के बाद बड़ी जोर से चिल्लाई- हाय भाभी ... मैं गयी ... मैं झड़ने वाली हूँ ! और जोर से तेज तेज चाटो भाभी !

और उसने मेरा सर पकड़कर अपनी चूत में दबा लिया और बड़ी तेजी के साथ अपनी कमर उछालते हुये मेरे मुँह में अपनी चूत का सारा गर्म लेसदार पानी फच्च से भर दिया. उसकी

चूत का सारा पानी मैं पी गई. बहुत ही मस्त पानी था! मैंने उसकी चूत को चाटकर साफ किया.

फिर वह उठी और मेरे ऊपर आ गई 69 की पोजीशन में! हम दोनों लड़कियां एक-दूसरी की चूत चूस रही थी. करीब 25 मिनट तक हम दोनों ने एक-दूसरी की चूत को चूसा और तब मैं चिल्लाई- सुमन मुँह लगा ले मेरी चूत पर ... मेरी चूत का पानी निकलने वाला है! तब मैंने भी सुमन के मुँह में जोर से पानी छोड़ा और मैं झड़ गई. मेरी चूत का कुछ पानी सुमन पी गई और कुछ सुमन के चेहरे पर रह गया.

सुमन बोली- भाभी, आपकी चूत का पानी तो बहुत मस्त था! मजा आ गया चूत का पानी पीकर!

उसने मेरी चूत को अपनी जीभ से चाटकर साफ किया.

सुमन की चूत को मैं चाटे जा रही थी, सुमन फिर एक बार चिल्लाई- भाभी ... मैं फिर झड़ने वाली हूँ!

और सुमन ने फच्च से अपनी चूत का पानी मेरे मुँह में छोड़ दिया और हम दोनों ने एक-दूसरे की चूत को करीब 10 मिनट तक चाटा और साफ किया. फिर हम दोनों बहुत थक गये थे और ऐसे ही पड़े रहे.

फिर सुमन उठी और मेरे चिपक गई, बोली- भाभी, आज मुझे बहुत मजा आया ... इतने दिन से मैं खुद से करती थी तो मजा नहीं आता था।

सुमन मुझे फिर से चुम्बन करने लगी.

उस रात हम दोनों ने एक-दूसरी को बहुत प्यार किया. उस रात में सुमन चार बार झड़ी और मैं तीन बार झड़ी।

और उसके बाद से सुमन और मैं रोज समलैंगिक मैथुन करके अपनी-अपनी चूत का पानी 1-1 बार निकलवा लेती हैं।

आपको मेरी समलिंगी सेक्स स्टोरी कैसी लगी ? मुझे मेल करके जरूर बतायें ।
फिर किसी से कोई सेक्सी शरारत करूंगी तो आपको जरूर बताऊंगी अंतरवासना पर सेक्स
कहानी के माध्यम से !

ayu972114@gmail.com

Other stories you may be interested in

कमसिन जवानी की चुदाई के वो पन्द्रह दिन-7

अब तक आपने पढ़ा कि सुनील और महेश मुझे अपनी फोरचूनर गाड़ी में डाल कर मेरी जवानी को टच कर रहे थे. उन्होंने मेरी पेंटी उतार कर फेंक दी थी और मुझे चुदाई के लिए अपने बंगले पर ले जाने [...]

[Full Story >>>](#)

बस में चूत चटाई की लेस्बियन कहानी

दोस्तो, मैं मोहिनी हूँ, एमए की छात्रा हूँ ... और हरियाणा के कैथल की रहने वाली हूँ. आप सभी तो जानते ही होंगे, हरियाणा की लड़कियां क्या गौरी चिट्ठी और भरे पूरे बदन की होती हैं. उनकी हर चीज बड़ी [...]

[Full Story >>>](#)

कमसिन जवानी की चुदाई के वो पन्द्रह दिन-6

अब तक आपने पढ़ा था कि मैं एक मॉल में थी, मेरी चूत और गांड में उस मॉल के दो वर्कर लड़कों के लंड घुसे हुए थे. मैं उनके साथ मॉल के रेस्ट हाउस में चुदवा रही थी. वे लड़के [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी बेटी के न्यूड वीडियो

मेरे प्यारे प्यारे दोस्तो, मेरा नाम खुशवन्त सिंह (बदला हुआ नाम) है। मेरी उम्र इस वक़्त 46 साल की है। मेरी पत्नी प्रीतम कौर की उम्र 45 साल की है। मगर पिछले 5 साल से वो बहुत बीमार है। बीमार [...]

[Full Story >>>](#)

गैर मर्द के लंड से चुदने की चाह

दोस्तो, मेरा नाम पायल है, मेरी उम्र 32 साल है. मैं शादीशुदा हूँ. मैं आप सबको सेक्स क्लब में चुदाई की अपनी रियल स्टोरी बताने जा रही हूँ, यह कुछ महीनों पहले की ही बात है. सबसे पहले तो मैं [...]

[Full Story >>>](#)

